
POTÊNCIAS DE 2
1  = 2  0  = 16  0

2  = 2  1

4  = 2  2

8  = 2  3

16  = 2  4  = 16  1

32  = 2  5

64  = 2  6

128  = 2  7

256  = 2  8  = 16  2

512  = 2  9

1 024  = 2 10

2 048  = 2 11

4 096  = 2 12  = 16  3

8 192  = 2 13

16 384  = 2 14

32 768  = 2 15

65 536  = 2 16  = 16  4

131 072  = 2 17

262 144  = 2 18

524 288  = 2 19

1 048 576  = 2 20  = 16  5

2 097 152  = 2 21

4 194 304  = 2 22

8 388 608  = 2 23

16 777 216  = 2 24  = 16  6

33 554 432  = 2 25

67 108 864  = 2 26

134 217 728  = 2 27

268 435 456  = 2 28  = 16  7

536 870 912  = 2 29

1 073 741 824  = 2 30

2 147 483 648  = 2 31

4 294 967 296  = 2 32  = 16  8

8 589 934 592  = 2 33

17 179 869 184  = 2 34

34 359 738 368  = 2 35

68 719 476 736  = 2 36  = 16  9

137 438 953 472  = 2 37

274 877 906 944  = 2 38

549 755 813 888  = 2 39

1 099 511 627 776  = 2 40  = 16 10

17 592 186 044 416  = 2 44  = 16 11

TABELA ASCII estendida(primeiros 128 caracteres)

    0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   A   B   C   D   E   F
0  NUL SOH STX ETX EOT ENQ ACK BEL BS  HT  LF  VT  FF  CR  SO  SI
1  DLE DC1 DC2 DC3 DC4 NAK SYN ETB CAN EM  SUB ESC FS  GS  RS  US
2   SP  !   "   #   $   %   &   '   (   )   *   +   ,   -   .   /
3   0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   :   ;   <   =   >   ?
4   @   A   B   C   D   E   F   G   H   I   J   K   L   M   N   O
5   P   Q   R   S   T   U   V   W   X   Y   Z   [   \   ]   ^   _
6   `   a   b   c   d   e   f   g   h   i   j   k   l   m   n   o
7   p   q   r   s   t   u   v   w   x   y   z   {   |   }   ~ DEL

O código hexadecimal 0A corresponde ao caracter LF   (pula-linha)
O código hexadecimal 0D corresponde ao caracter CR   (retorno-de-carro)
O código hexadecimal 20 corresponde ao caracter SP   (espaço)
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